	Изотопы одного и того же элемента отличаются друг от друга

	  

 1) 

числом нейтронов

  

 2) 

числом электронов

  

 3) 

числом протонов

  

 4) 

зарядом ядра



	Число нейтронов в ядре атома 39K равно

	  

 1) 

19

  

 2) 

20

  

 3) 

39

  

 4) 

58



	Атом химического элемента, образующего с галогеном соединение с ионной связью, имеет электронную конфигурацию

	  

 1) 

1s22s22p6
  

 2) 

1s22s22p63s1
  

 3) 

1s22s22p63s23p3
  

 4) 

1s22s22p63s23p5


	Установите соответствие между формулой частицы и ее электронной конфигурацией.


	  
	ЧАСТИЦА
 

ЭЛЕКТРОННАЯ КОНФИГУРАЦИЯ
1) 

S+4
2) 

Cl+3
3) 

P0
4) 

N-2
   

А) 

1s22s22p63s23p3
Б) 

1s22s22p63s23p2
В) 

1s22s22p63s2
Г) 

1s22s22p5


	В основном состоянии три неспаренных электрона имеет атом

	  

 1) 

кремния

  

 2) 

фосфора

  

 3) 

серы

  

 4) 

хлора



	Атом углерода в возбуждённом состоянии имеет электронную конфигурацию

	  

 1) 

1s22s22p2
  

 2) 

1s22s12p3
  

 3) 

1s22s22p3
  

 4) 

1s22s12p4


	Химические элементы расположены в порядке возрастания их атомного радиуса в ряду:

	  

 1) 

Be, B, C, N
  

 2) 

Rb, K, Na, Li
  

 3) 

O, S, Se, Te
  

 4) 

Mg, Al, Si, Р



	Неметаллические свойства у элементов А групп усиливаются

	  

 1) 

слева направо и в группах сверху вниз

  

 2) 

справа налево и в группах сверху вниз

  

 3) 

справа налево и в группах снизу вверх

  

 4) 

слева направо и в группах снизу вверх



	Наибольший радиус имеет атом

	  

 1) 

магния

  

 2) 

кальция

  

 3) 

стронция

  

 4) 

бария



	Из приведенных ниже металлов наиболее активным является

	  

 1) 

бериллий

  

 2) 

магний

  

 3) 

кальций

  

 4) 

барий



	В ряду элементов:        натрий  магний  алюминий

возрастает их

	  

 1) 

атомный радиус

  

 2) 

восстановительная способность

  

 3) 

химическая активность

  

 4) 

электроотрицательность



	У магния металлические свойства выражены

	  

 1) 

слабее, чем у бериллия

  

 2) 

сильнее, чем у алюминия

  

 3) 

сильнее, чем у кальция

  

 4) 

сильнее, чем у натрия



	В ряду                        Na  K  Rb  Cs
способность металлов отдавать электроны

	  

 1) 

ослабевает

  

 2) 

усиливается

  

 3) 

не изменяется

  

 4) 

изменяется периодически



	Оксид с наиболее выраженными основными свойствами образует

	  

 1) 

Be
  

 2) 

Mg
  

 3) 

Ba
  

 4) 

Zn


	Амфотерный гидроксид образует

	  

 1) 

бериллий

  

 2) 

магний

  

 3) 

кальций

  

 4) 

барий



	Установите соответствие между химическим элементом и формулой его высшего хлорида.


	  
	ЭЛЕМЕНТ
 

ФОРМУЛА ХЛОРИДА
1) 

Р

2) 

Si
3) 

As

4) 

C
   

А) 

ЭCl
Б) 

ЭCl2
В) 

ЭCl3
Г) 

ЭCl4
Д) 

ЭCl5


	Установите соответствие между химическим элементом и формулой его гидроксида.


	  
	ЭЛЕМЕНТ
 

ФОРМУЛА ГИДРОКСИДА
1) 

Sr
2) 

Rb
3) 

Si
4) 

B
   

А) 

ЭOH
Б) 

Э(OH)2
В) 

H3ЭO3
Г) 

H2ЭO4
Д) 

Э(OH)4


	В каком соединении ковалентная связь между атомами образуется по донорно-акцепторному механизму?

	  

 1) 

KCl
  

 2) 

CCl4
  

 3) 

NH4Сl
  

 4) 

CаСl2


	Кристаллическая решетка графита

	  

 1) 

ионная

  

 2) 

молекулярная

  

 3) 

атомная

  

 4) 

металлическая



	Немолекулярное строение имеют все неметаллы группы:

	  

 1) 

углерод, бор, кремний

  

 2) 

фтор, бром, иод

  

 3) 

кислород, сера, азот

  

 4) 

хлор, фосфор, селен



	Кристаллическую структуру, подобную структуре алмаза, имеет

	  

 1) 

кремнезем SiО2
  

 2) 

оксид натрия Na2O
  

 3) 

оксид углерода (II) CO
  

 4) 

белый фосфор Р4


	Установите соответствие между названием химического соединения и видом связи атомов в этом соединении.


	  
	НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ
 

ВИД СВЯЗИ
1) 

цинк

2) 

азот

3) 

аммиак

4) 

хлорид кальция

   

А) 

ионная

Б) 

металлическая

В) 

ковалентная полярная

Г) 

ковалентная неполярная



	Установите соответствие между названием вещества и типом его кристаллической решетки.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ТИП КРИСТАЛЛИЧЕСКОЙ РЕШЕТКИ
1) 

бром

2) 

графит

3) 

цезий

4) 

нитрид алюминия

   

А) 

ионная

Б) 

атомная

В) 

молекулярная

Г) 

металлическая



	Водородная связь образуется между молекулами

	  

 1) 

C2H6
  

 2) 

C2H5OH
  

 3) 

CH3OCH3
  

 4) 

CH3COCH3


	В каком ряду все вещества имеют ковалентную полярную связь?

	  

 1) 

HCl, NaCl, Cl2
  

 2) 

O2, H2O, CO2
  

 3) 

H2O, NH3, CH4
  

 4) 

NaBr, HBr, CO



	Молекулярная кристаллическая решетка характерна для каждого из веществ, расположенных в ряду:

	  

 1) 

хлорид калия, азот, метан

  

 2) 

иод, диоксид углерода, гелий

  

 3) 

алюминий, бром, алмаз

  

 4) 

водород, сульфат магния, оксид железа (III)




